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GABINETE DA PRESIDÊNCIA

ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA GERAL

DE ELEIÇÃO E APURAÇÃO PRELIMINAR DO RESULTADO



Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e
um, às nove horas, deu-se início à sessão extraordinária da
Assembleia Geral, na forma de Assembleia de Eleição, da
Associação Rondoniense de Municípios – AROM, conforme
estabelecido no Edital de Convocação publicado na edição nº
3113b, Código Identificador 1D890853, podendo ser verificada
sua autenticidade no sítio www.diariomunicipal.com.br/arom,
no campo (digite o código de certificação) o qual irá certificar
e validar a referida publicação. A Assembleia Geral
Extraordinária de Eleição foi realizada por meio do hiperlink
www.votacao.arom.org.br, disponível para acesso por meio da
página www.arom.org.br/eleicoes-arom-2022-2024/ em face da
previsão estatutária, as restrições de aglomeração por conta da
pandemia do coronavírus e as recomendações do Tribunal de
Contas do Estado de Rondônia. O controle de frequência de
participação dos eleitores é registrado por meio da ferramenta
eletrônica de votação apontada no link supracitado. Iniciados
os trabalhos às nove horas, registra-se que às nove horas e
quinze minutos, foi relatada dificuldade dos (das) Prefeitos (as)
que se encontravam presentes na entidade no acesso à
Plataforma de Votação. A Comissão de Eleição, após analisar o
ocorrido, reportou aos presentes que, em decorrência de
medidas de segurança da informação contra ataques de
indisponibilidade de sistema, foram habilitadas restrições para
acesso à interface de votação limitado a um acesso por IP.
Registra-se que foram finalizadas as testagens e confirmação
de perfis de cada um (a) dos (as) Prefeitos (as) associados (as),
com a publicação de Comunicado no Diário Oficial dos
Municípios de Rondônia, publicado na edição nº 3113b,
Código Identificador A3C7E856. A Comissão de Eleição, ao
longo do período de votação, entrou em contato com os (as)
Prefeitos, visando sanar eventuais dificuldades de acesso e
utilização da ferramenta, de modo a possibilitar ampla
participação no pleito. Às quinze horas, a votação foi
encerrada, iniciando-se a apuração com a emissão de Relatório
com a participação de cinquenta e dois votantes: Giovan Damo,
Denair Pedro da Silva, João Pavan, Vanderlei Tecchio, Carla
Gonçalves Rezende, Ronaldi Rodrigues de Oliveira, Izael Dias
Moreira, Daniel Marcelino da Silva, Adailton Antunes Ferreira,
Alexandre José Silvestre Dias, Valteir Geraldo Gomes de
Queiroz, Cícero Aparecido Godoi, Lisete Marth, Sheila Flavia
Anselmo Mosso, José Ribamar de Oliveira, Leandro Teixeira
Vieira, Vagner Miranda da Silva, Pedro Marcelo Fernandes
Pereira, Weliton Pereira Campos, Gilmar Tomaz de Souza,
Raissa da Silva Paes, Moisés Garcia Cavalheiro, João
Gonçalves Silva Junior, Isaú Raimundo da Fonseca, Paulo
Henrique dos Santos, José Alves Pereira, Evaldo Duarte
Antônio, Ivair José Fernandes, Hélio da Silva, Marcélio
Rodrigues Uchoa, João José de Oliveira, Cleiton Adriane
Cheregatto, Juan Alex Testoni, Marcondes de Carvalho,
Arismar Araújo de Lima, Valéria Aparecida Marcelino Garcia,
Hildon de Lima Chaves, Edilson Ferreira de Alencar, Eduardo
Bertoletti Siviero, Evandro Epifânio de Faria, Aldair Júlio
Pereira, Jurandir de Oliveira Araújo, Sidney Borges de
Oliveira, Alcino Bilac Machado, Cornélio Duarte de Carvalho,
Armando Bernardo da Silva, Antonio Zotesso, Gilliard dos
Santos Gomes, Célio de Jesus Lang, Anildo Alberton, Poliana
de Moraes Silva Gasqui Perreta e Eduardo Toshiya Tsuru. A
partir do relatório emitido pela ferramenta, foram computados
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cinquenta e dois votos válidos, tendo a Chapa 1 - NOVA
AROM “NOVOS DESAFIOS E GESTÃO INOVADORA”,
recebido vinte e sete votos e a Chapa 2 - A AROM FAZENDO
MAIS PELOS MUNICÍPIOS “INOVAÇÃO, TRABALHO E
DETERMINAÇÃO” recebido vinte e cinco votos. Com base
no exposto, a Comissão Eleitoral divulgará o resultado
preliminar após a conclusão da presente Ata. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e dois
minutos. Assinam a presente Ata os membros da Comissão
Eleitoral, o fiscal credenciado e o representante da empresa
contratada para desenvolvimento da ferramenta tecnológica.
Celene Gomes de Sousa (Presidente da Comissão
Eleitoral)______
Arildo Júnior Lima Moreira (Membro da Comissão
Eleitoral)_______
Tiago Rangel Soares Silva (Membro da Comissão
Eleitoral)________
Cornélio Duarte de Carvalho(Fiscal da Chapa)_____________
Ricardo Brandão (Representante da contratada)____________
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